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P r o t o k o l l 

 
über die Sitzung des Ausschusses für 

Soziales, Jugend, Senioren, Kultur, Migration und Sport 

am Donnerstag, den 22. Juni 2023, Sitzungssaal Dienstleistungszentrum 

 

Beginn:   19:00 Uhr 

Ende:      19:40 Uhr 

________________________________________________________________________ 

 

Anwesend: 

Ausschussvorsitzende    Orlik, Simone 

für Ausschussmitglied Hohmann, Peter  Riedemann, Timo 

Ausschussmitglied      Heinemann, Stefan 

Ausschussmitglied      Hertwig, Timo 

Ausschussmitglied      Schöpp, Tim-Niklas 

für Ausschussmitglied Mathes, Ingeborg  Kühn, Lars 

für Ausschussmitglied Muda, Martin  Witzel, Stefan 

 

Außerdem waren anwesend: 

Bürgermeister     Boucsein, Markus 

Stadträtin      Rößler, Christiane 

Vertreterin Jugendparlament   Orlik, Bella 

Ordnungsamt     Werner, Frank 

    (zugleich Protokollführer)   

 

Nicht anwesend war: 

Ausschussmitglied      Tollhopf, Ina-Beate 

 

 

 

Die Ausschussmitglieder sind durch Einladung vom 13. Juni 2023 auf Donnerstag, den 

22. Juni 2023, 19:00 Uhr, unter Mitteilung der Tagesordnung einberufen worden. 

 

Die Ausschussvorsitzende stellt bei Eröffnung der Sitzung fest, dass gegen Form und 

Frist der Einladung keine Einwände erhoben werden. Der Ausschuss ist nach der Zahl 

der erschienenen Mitglieder beschlussfähig. 
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Tagesordnung: 

50. Wahl eines/einer neuen stellvertretenden Schriftführers/in 

 

51. Bericht der Integrationsbeauftragen, Frau Emde 

 

52. Sachstandsbericht zum Schwimmbad 

 

53. Antrag der SPD-Fraktion vom 25.04.2023 betr. „Sanierungsplan Stadtsporthalle 

Melsungen“ 

 

54. Aktuelles – Wünsche, Berichte, Anregungen  

 

 

Zu TOP 50 

 

Wahl eines/einer neuen stellvertretenden Schriftführers/in 

 

Herr Werner teilt mit, dass Frau Bovel nach Ihrer Elternzeit wieder als stellvertretende 

Schriftführerin zur Verfügung steht. Es wird per Akklamation gewählt: 

 

Zur stellvertretenden Schriftführerin: 

 

 Jennifer Bovel 

 

7 dafür, 0 dagegen, 0 Enthaltungen 

 

 

Zu TOP 51 

 

Bericht der Integrationsbeauftragen, Frau Emde 

 

Ausschussvorsitzende Orlik teilt mit, dass Frau Emde aufgrund des angekündigten 

Unwetters nicht an der Sitzung teilnehmen konnte. Sie hat aber einen schriftlichen 

Bericht abgegeben, der diesem Protokoll beigefügt wird.  

  

 

Zu TOP 52 

 

Sachstandsbericht zum Schwimmbad 

 

Bürgermeister Boucsein berichtet, dass das Schwimmbad im Sommer nicht geöffnet 

werden kann. Anfang Mai 2023 wurde die Freibadsaison begonnen. Wenige Tage 

später musste aber aufgrund technischer Probleme (u. a. Überspannungsschaden) 

wieder geschlossen werden. Das Personal hat versucht mit Ersatzteilen, die Schäden 

zu beheben. Dies konnte nicht realisiert werden, da immer wieder weitere Schäden 

entdeckt wurden.  

 

Man entschied sich daher mit Unterstützung des Büros Seeger über die 

Sommermonate die technischen Anlagen komplett zu überprüfen und instand zu 
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setzen, sodass im Herbst die Hallenbadsaison voraussichtlich starten kann. Die Kosten 

einer Instandsetzung liegen im sechsstelligen Bereich. 

 

Auf Nachfrage von Ausschussmitglied Schöpp teilt Bürgermeister Boucsein mit, dass 

der Überspannungsschaden auch versicherungstechnisch geprüft wird, da es Anfang 

Mai auch ein Gewitter über Melsungen war, welches der Auslöser gewesen sein kann.  

 

Ausschussvorsitzende Orlik fragt an, wie man Schulen, Vereine, aber auch das Bistro 

unterstützen könnte. Bürgermeister Boucsein informiert, dass bezüglich des 

Schwimmunterrichtes der Landkreis schon angesprochen wurde und das Bistro sechs 

Monate keine Miet- und Nebenkosten zahlen muss. Dauerkartenbesitzer können diese 

zurückgeben.  

 

Ausschussmitglied Kühn regt an, dass Busgutscheine für Kinder herausgegeben 

werden könnten, damit diese die Schwimmbäder in Felsberg oder Guxhagen besuchen 

können. Bürgermeister Boucsein schlägt vor, dass dies im Magistrat mit konkreten 

Zahlen vorgeschlagen werden soll.  

 

 

Zu TOP 53 

 

Antrag der SPD-Fraktion vom 25.04.2023 betr. „Sanierungsplan Stadtsporthalle 

Melsungen“ 

 

Ausschussmitglied Riedemann teilt mit, dass der Antrag bereits im Haupt- und 

Finanzausschuss einstimmig beschlossen wurde. 

 

Der vorliegende Antrag wird auch hier einstimmig beschlossen. 

 

7 dafür, 0 dagegen, 0 Enthaltungen 

 

 

 

Zu TOP 54 

 

Aktuelles – Wünsche, Berichte, Anregungen 

 

Ausschussvorsitzende Orlik teilt mit, dass in der nächsten Ausschusssitzung der Bericht 

von Frau Emde nachgeholt wird und auch die Polizei aufgrund eines Wunsches aus 

dem Jugendparlament eingeladen wird. 

 

Melsungen, 23.06.2023 

IV/1 - 00-16-00  

       
Orlik       Werner 

Vorsitzende      Protokollführer 
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Verteiler: 

1 x Ausschussvorsitzende per Mail 

je 1 x Ausschussmitglied per Mail 

1 x Stadtverordnetenvorsteher, Herr Timo Riedemann per Mail 

je 1 x Fraktionsvorsitzende (SPD, CDU, FDP, B90/Die Grünen, FWG) per Mail 

1 x Bürgermeister per Mail 

6 x Magistrat per Mail 

je 1 x Abt. I, II, III, IV; Elke Wenderoth per Mail 

1 x Alexander Dupont per Mail mit der Bitte um Veröffentlichung auf der Homepage 

1 x Kinder- und Familienbeauftragte – Frau Plötz-Hesse per Mail 

1 x Beauftragter für die Belange behinderter Menschen, Herrn Robert Weck,      

      Lindenbergstr. 36  per Mail 

1 x Seniorenbeauftragte – Frau Conny Salzmann per Mail 

1 x Jugendparlament – Frau Larissa Schlensog per Mail 

1 x z. d. A. 


